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Об'єкт дослідження - збереження вантажу з моменту прийняття щодо переве-

зення до моменту вивантаження з автотранспортного засобу.  

В кваліфікаційній роботі проаналізовані заходи забезпечення безпеки вантажу 

на транспорті.  Визначені фактори незбереження вантажу. Виконано оцінку ризику 

незбереження вантажу експертним методом фахівцями ТОВ «Торгово-транспортна 

компанія «Санрайз» м. Кам’янське. Визначено ступінь ризику незбереження вантажу 

на основі теорії нечітких множин. За допомогою розглянутої методики є можливість 

попередньо оцінити ризик незбереження вантажу на автомобільному транспорті, а 

саме, особа, яка приймає рішення, може ідентифікувати та оцінити потенційні ризики 

незбереження вантажу на стадії організації та планування перевезення, а за необхід-

ності ухвалити рішення про зміну параметрів перевезення. 

Розглянуто заходи охорони праці щодо забезпечення безпеки перевезення ва-

нтажів. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський фа-

ховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекцій та прак-

тичних робіт з дисципліни «Взаємодія видів транспорту». 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. Збереження вантажу, за 

природою деліктна та обмежена, є основною договірною відповідальністю 

перевізника. На практиці з метою забезпечення безпеки вантажу 

застосовуються різні заходи: використання спеціалізованого рухомого складу, 

електронних пломб, моніторинг руху автотранспортного засобу, розробка 

нових засобів кріплення вантажу тощо. Проте, використовувані практично 

заходи, забезпечує повну безпеку вантажу. Висока ймовірність пошкодження, 

псування вантажу під час перевезення призводить до зниження ефективної 

ролі автомобільного транспорту в господарському комплексі країни, 

негативно впливає конкурентну здатність вантажного перевізника. 

Таким чином, дослідження проблеми незбереження вантажу при 

перевезенні автомобільним транспортом необхідне та актуальне. 

Мета дослідження – є підвищення ефективності перевізного процесу на 

автомобільному транспорті шляхом оцінки ризику незбереження вантажу та 

використання закономірності факторів, що впливають на неї. 

Задачі дослідження:  

1. Проаналізувати заходи забезпечення безпеки вантажу на 

транспорті. 

2. Визначити фактори незбереження вантажу. 

3. Виконати оцінку ризику незбереження вантажу експертним 

методом фахівцями ТОВ «Торгово-транспортна компанія «Санрайз» 

м.Кам’янське. Визначити ступінь ризику незбереження вантажу на основі 

теорії нечітких множин. 

4. Розглянути питання охорони праці та заходи щодо забезпечення 

безпеки перевезення вантажів. 

Об'єкт дослідження – збереження вантажу з моменту прийняття щодо 

перевезення до моменту вивантаження з автотранспортного засобу (АТЗ). 
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Предмет дослідження – попередня оцінка ризику незбереження 

вантажу на автомобільному транспорті у міжміському сполученні.  

Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження, теорія 

нечітких множин та логіко-лінгвістичне моделювання. 

Практичне значення одержаних результатів. За допомогою 

розглянутої методики є можливість попередньо оцінити ризик незбереження 

вантажу на автомобільному транспорті, а саме, особа, яка приймає рішення, 

може ідентифікувати та оцінити потенційні ризики незбереження вантажу на 

стадії організації та планування перевезення, а за необхідності ухвалити 

рішення про зміну параметрів перевезення. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Взаємодія видів 

транспорту». 
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